
Памятка для родителей.

Приходя утром, поздоровайтесь с воспитателями, ведь они каждый день заменяют Вашим детям мам и пап. Учите этому вашего ребёнка.
Активно участвуйте в создании эмоционально благоприятной обстановки в группе, развивающей среды в группе и на участке детского сада (постройки, клумбы, песочницы – летом, горки и ледяные фигуры – зимой)
Обращайте внимание на информацию, которая находится в приемной вашей группы. В ней Вы найдете много полезного для себя в деле воспитания детей, а также информацию о жизни Вашего ребенка в группе: содержание программы, по которой работает группа, распорядок дня, расписание занятий, объявления.
Интересуйтесь у воспитателей успехами и неудачами Вашего малыша, а не только тем, кто его обидел, и что он сегодня кушал.
Придерживайтесь общепринятых норм поведения, в том числе, проявляя уважение к педагогическим работникам, иному персоналу и другим Воспитанникам.
Воздерживайтесь в присутствии Воспитанников от действий и высказываний, умаляющих авторитет педагогических и иных работников Учреждения.
Взаимодействуйте с педагогическими работниками в вопросах воспитания Воспитанника.
Информируйте воспитателей и медицинского работника обо всех случаях инфекционных заболеваний в семье.
Обеспечьте   соответствующей           одеждой и обувью Воспитанника по времени года и температуре воздуха, его возрастным и индивидуальным особенностям (обувь должна легко сниматься и надеваться, исправность застежек одежды и обуви, др.); наличием сменной одежды     и обуви, расческой, носовым платком (салфеткой), спортивной обувью и формой. 
Поддерживайте порядок в шкафах для хранения обуви и одежды Воспитанников и проверяйте содержимое шкафов в т.ч. пакетов для хранения чистого и использованного белья.
 Меняйте еженедельно комплект спортивной одежды, пижаму.
Маркируйте одежду во избежание потери или случайного обмена вещей родителями (законные представители) Воспитанников.
Не давайте Воспитанникам в Учреждение острые, режущие, колющие предметы, а также мелкие предметы, таблетки и другие лекарственные предметы, жевательную резинку, конфеты, чипсы и другую пищевую продукцию.
Не приносите и не применяйте скрытые прослушивающие и записывающие устройства.
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